

Tisztelt Cégvezető!

A Nyugodt Napok Közérdekű Nyugdíjas Szövetkezet azoknak a munkáltatóknak nyújt segítséget, akiknek fontos, hogy minimálisra csökkenthessék a munkaerő foglalkoztatással kapcsolatos költségeiket. Azok a cégek, amelyek foglalkoztatnak nyugdíjasokat, jelentős költség-megtakarítást érhetnek el, ha azt a jövőben a szövetkezetünkön keresztül végzik. Ez lehetőséget ad a gazdasági társaságoknak, intézményeknek, hogy mentesüljenek a kifizetett bért terhelő, jelentős nagyságrendű közterhektől, ami 2018-ban egy nyugdíjas foglalkoztatott esetén, az általános szabályok szerint 21 %.

2018. évben a Nyugodt Napok Közérdekű Nyugdíjas Szövetkezet által nyújtott bérelőnyök:

(Két példa a leggyakrabban előforduló esetekre.)

Havi bruttó 200.000,- Ft fizetést figyelembe véve, szakmunkás foglalkoztatása esetén:

Normál módon fogl. nyugdíjas dolgozó esetén	
Bruttó bér	200 000
Munkaadó bruttó költsége	232 500
A nyugdíjas által hazavitt :	142 000

Nyugdíjas Szövetkezet keretén belül végzett munka	
Szövetkezet által fizetett bruttó díj	200 000
Munkaadó összes havi költsége:	216 000
A nyugdíjas által hazavitt összeg:	162 000
Ha ételmisszer számlával fedezve van a bér, megtakarítható még	20 700
A nyugdíjas által max. hazavihető :	182 700

Havi bruttó 85.000,- Ft fizetést figyelembe véve (napi 4 órás munka), szakképzettséget nem igénylő munka:

Normál módon fogl. nyugdíjas dolgozó esetén	
Bruttó bér	85 000
Munkaadó bruttó költsége	94 563
A nyugdíjas által hazavitt :	60 350

Nyugdíjas Szövetkezet keretén belül végzett munka	
Szövetkezet által fizetett bruttó díj	85 000
Munkaadó összes havi költsége:	91 800
A nyugdíjas által hazavitt összeg:	68 850
Ha ételmisszer számlával fedezve van a díj, megtakarítható még	12 750
A nyugdíjas által max. hazavihető :	81 600

Szövetkezetünk - a törvény értelmében - fordított ÁFA-s, az ÁFA befizetése a megrendelőt terheli.

A fentiekben túl miért éri meg a munkaadónak a szövetkezetünkön keresztül foglalkoztatni a nyugdíjas munkavállalót?

- A munkáltatót nem terhelik a foglalkoztatással kapcsolatos további kiadások, havi jelentési kötelezettségek, bérekkel kapcsolatos banki utalások, adminisztrációk.
- Rugalmas kapcsolat a nyugdíjas munkatársakkal.
- A különböző munkakörök betöltésére a nálunk regisztrált nyugdíjas korú szakemberekből, igényeinek megfelelően választhat.
- A munkavállaló bérét csak 15% SZJA terheli, így ugyanazért a munkáért nagyobb összeget vihet haza.
- Az eddigi munkabérről mint szolgáltatásról számlát kap, költségként számolja el.
- Csak a ténylegesen ledolgozott munkaidőre járó szolgáltatási díj terheli a vállalkozást. Szabadsággal, betegállománnyal kapcsolatos költségek nincsenek.

Személyes találkozókon bővebben megismertetjük szolgáltatásainkkal, illetve közösen végezhetünk számításokat az Önök megtakarításaira vonatkozóan.

Bízva a sikeres együttműködésben, tisztelettel:

Vojcskó János
elnök